I8FeTEEREE, ZEERELR

12, 16, 20,

SDAZ 5l #8 i | il

BT RRE

BREREREEE

EEFREX S

EHAREITENE —eo

25, 32, 40, 50, 63, 80. 1005{{ETE

BEIEIBINRSERIBTRE, HEEA

RERERE

REGE, S¥HLLERY
ITRRREE. TERSEMRBISIEE, RETSE

SDARJIE Mt E

SEMR A RELI A E

SDA: BiER{L
(BER)

SSA: BERGL
(BB

STA: BERIL

(BESIAR)
SDAD: BERHL -

(BB o

SDAJ: BEWHET :
EwEnTRIADY | G

SDAT: @BERIL
(EH2HIBR)

SDAW: BHERIL

(EEEH DB
AIEmENE
87 HFIE (N
R EEMN D REEE ZRE H(MPa) FH|EEHN (Y REEHE ZHE S1(MPa)
wiE hE| AR (mm®)[ 01]02[03[04[05[06]07 MAE HE| FR (mm*)| 0.1 [ 02| 03] 0.4 05 [ 06 | 0.7
BEEH | 1131 | - [12.6]23.9|352 465|579 69.2 JBHEEH) | 1266.6 | - | 168.6 | 294.3 | 420.0 | 545.6 | 671.3 | 796.9
121 6 SIAEH | 848 - [ 7011541239 /324[409[494 .| o SIAEE)| 1056.6 | - |128.4 | 234.0 | 339.5 | 445.1 | 650.6 | 656.2
- #E| 1131 | - [22.6[339|452 /6656 67.9]79.2 - 9| 1256.6 | 126.7 | 2561.3 | 377.0 | 602.7 | 628.3 | 754.0 | 879.6
HIEI 84.8 — [17.0/25.433.9[42.450.9|59.4 #I/EI| 1055.6 | 105.6 | 211.1 | 316.7 | 422.2 | 627.8 | 633.3 | 738.9
#PHEEE) | 201.1 - [20.2[40.3]60.4 | 80.5100.6/120.7 JBHESE) | 1963.5 | 89.3 | 285.7 | 482.0 | 678.4 | 874.7 [1071.1]1267.4
16! s SINE® | 1728 | - [14.6[31.8/49.166.4|83.7[101.0 50 | 20 SIAE%)| 1649.3 | 57.9 | 222.9 | 387.8 [ 652.7 | 717.7 | 882.6 |1047.5
fg;yj\ﬁﬁ“ 2011 | - [40.260.3]80.4[100.5/120.6/140.7 ’Eéﬂwﬂu 1963.5 | 196.3 | 392.7 | 589.0 | 785.4 | 981.7 [1178.1/1374.4
=¥ 1728 | - 346 |51.8 | 69.1 | 86.4 103.7/121.0 =R 1649.3 | 164.9 | 329.9 | 494.8 | 659.7 | 824.7 | 989.6 11545
BB | 3142 | - [39.8]71.2]102.7/134.1/165.5/196.9 #PHESE) | 3117.2 [ 135.7 | 447.4 | 759.2 [1070.9]1382.6]1694.3]2006.1
20| 8 SIAEEE) | 2639 | - [29.8|56.2  82.6 108.9/135.3/161.7 63| 20 SIAEE) | 2803.1 | 104.3 | 384.6 | 664.9 | 945.2 | 1225.5 1505.91786.2
/g;;;ﬂﬁfﬂ" 3142 | - [62.8]94.2125.7/157.1/188.5/219.9 /@Dﬁa 3117.2 | 311.7 | 623.4 | 935.2 | 1246.9(1558.61870.3/2182.1
=gl 2639 | - | 52.8|79.2 105.6/131.9]158.3184.7 SR 2803.1 | 280.3 | 560.6 | 840.9 |1121.2|1401.5|1681.9] 1962.2
FPHIEEE) | 4909 | - 69.7[118.8/167.8/216.9/266.0/316.1 o | . . /)| 5026.5 | 502.7 [1005.3/1508.0/2010.6|2513.3/3015.9/3518.6
25| 10 |SIAEE| 4123 | - [54.095.2 136.4[177.7/218.9260.1 #1/8)| 4636.7 | 453.6 | 907.1 |1360.7|1814.3(2267.8/2721.4|/3175.0
pu— P 4909 | - [98.2147.3(196.32454[29453436 [ ., - #B/E)| 7854.0 | 786.4 [1570.8|2366.2|3141.6(3927.0|4712.4|5497.8
SRR 4123 | - | 825 [123.7|164.9|206.2|247.4|288.6 TR 7049.7 | 705.0 |1409.9|2114.9|2819.9|3524.9 | 4229.8|4934.8
eS| 804.2 | - [105.3]185.8/266.2|346.6|427.0/507.5
32| 12 SIAEF | 691.2 — 182.7[151.8/221.0/290.1/359.2(428.3
=5 ¥l 804.2 — 1160.8]241.3]321.7/402.1/482.5/563.0
#IEl] 691.2 | — [138.2/207.3/276.5/345.6/414.7|483.8
R EEHLE A& A 1) A

1. TIFPEESERE, BEBRBIFTHOHREL;

2,
3.

ABIEEY I ;
4,

o
7

%8,

ESRNEERILEET, BEABEOMNSREINMRERIEREL;
EREXR, BEDZ, AEENE. BE. FEN

RELERER

SRELEABEN, VABREBAEY, HLLAEARIIA;
SRELEENBEEEB40 u Ml ERDEEE TR,

Py

RRINBRSRIIRAE, —MRITEATRERK;

AIERRET, BREAEER, BHIRRPEXDRS;
SRIATIFERREPERIERTZSROST, ESRIIOES TFEOEMRS®;
RIFTREGNER, 2ERKRENS, EFR0DEBINESERE, FER:
NI REATBETHH,




8 R L

AIl'TAL

SDAZ5I
Mo
A& (mm) 12 | 16 | 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 [ 100
. e
B EE N .
TENE 22840 u A EREHEEE)

eEE | S

0.15~1.0MPa(22~145psi)(1.5~10.0bar)

JEE | F3E

0.2~1.0MPa(28~145psi)(2.0~10.0bar)

REZMIEE 1.5MPa(215psi)(15bar)
o S T/ERE C ~20~70
— FRREFHE mm/s ZEhAl. 30~500 )R, 50~500
SDAD SDAJ ﬁ&@%@ mm 712<100*0  {3i2>100+1°
E%D«“‘ b3 M5 x 0.8 | priis | PT14 | PT38
—S%_]]Sj -S%IE _Sé]ﬁ SDAD-S  SDAJ-S U BEILEPTIIMRER; 2. BRBNEENSPI06E,
iT 2
SDAT SDAT-S
_H-Hj-u _HW:HD AE(mm) BEHETE(mm) RATE
1 |E Ff% | 5101520 25 30 35 40 45 50 50
SDAW SDAW-S 16 | Z | RHIEA 510 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 60
T 510 1520 25 30 30
'EME_ -E]ME' = [M¥H% | 510 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80 85 90 90
20 |E) | MU 510 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80 85 90 100 100
o £8) 5101520 25 30 30
E 253218 [Fif# | 510 1520 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80 85 90 100 110 120 120
4050 | ) | 7RIy 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80 85 90 100 110 120 130 130
HOBETE, 63 [E5%) 510 15 20 25 30 30
, . . 80 |2 [MIE | 510 1520 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80 85 90 100 110 120 120
< IERERERE, DREBEMNARISHRS. RETF 100 | &) [Pt 510 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80 85 90 100 110 120 130|130

. HIEACRRRBEBFEESCRE, ME. MAMES;

1

2

s 53
N %E@%ﬁ%ﬁﬁeiﬁﬂ%‘ﬂ‘%ﬁ RURZE, BEBIEE;

5

6

7

. RRLGE, EENHELETE;

1. EBHIREEN, STE-BATRER, (FFRRE, HERROIESRARIHR;
2. BNITEEENNHETEMU L RIEETENGEMN, ENVERIR C—RIEETEREL
WIMNER Y. WITIER23 IFRTIEFIIZSDRETER2NRERIIAFIMA, EIVE

e —— bR
. SBBENRILATHRR,
DLTHEZS
SDA 20x30 S B [J
- L1
SDAD20x30 S B [J
SDAJ20x30-30 § B
DRAERER euE @m& ommiTE CHARSR ORBFFY | O FHRE (L2]
= 1216 20 25 32
SDA: BESLIEDT) JrE T
SSA: BERLEEPHR 1E1] 1216 20 25 FELLATR i !
STA. BRRILENSIAD 324050 63 | HRIFIERIEK T me | EE AR ey, 1
SDAD. BERIL EBEHEL) 1216 20 25 32
SDAJ: BRI WETHTIRTFEI | 4050 63 80100 20300
SDAT20x30x10 s B[O
DRAERE cuE Of-rE1 @tz omnm ORBFFY | ALK (L2]
SDAT . i85l = BATER) 1216 20 25 32 | sumjmsm e mronsetg) |26 RMIHEG | %E. g
oA EeilEmaTonEE 4080 63 soi00 |FROENE |smmENENE | O i P . PTH

U1 EBBLRZBBRGESENBE, NBBEREE, BRSIEMEREEUNIIERTBOEL
BYS| \DREEREEENED, AEREHEE, HRESRATEERINER T BLel.

(2] S#ER/MEFE, IWERKRZ.

(3] {3121 +{T 122 < 1T DIKRPATSIEIE

V4 139




8 i L AIl'TAL

SDAZE I

RBEBREEZTHME

SDA KR 28 HH iR 21 HH
1 ®E |[HEo012, 16MBETED)| 7 NIE fia=Ed
2 |BHEEER(R) NBR 8 | ORI NBR
3 BE|E012, 16MBEEET)| 9 | CRIIE SBEH
4 | BFEOT NBR 10 | RIZ&EOT NBR
5 | JBEM SA5CHETPIBHEZE 1 |7 BRI i
6 | A& fia=py 12 | HE [E012~32/MEBEMRET)

*: BRERMBERUBTEIILEN, IRERIEEEETYORRIHHE.

ShER R HE
I
SDA
KA KA : = KA 3
®12, ©16 (=RA, ° | ©20~0100 UA JA ©
A A i e [
i 1 . 7
| : S
i §O’; c
! ol ¢ ©
: H
3 @ PA 2P |eg
: DA| |[MA
! AB AC+{Ti2
: A+{T2
A AC PA PB
NFFSE | s AB B BA/D DA E |EA H J JA K KA KB| M MA P T
WIS o e A e e St=5/St>5 St=5/St5
12 22326172726 - [ 6|4 M3x05| 6 |5 65|45 M5Ex0.8i@35L:®4.2 | 12 |16.3[10.2) 1 [M5x0.8 7.6 | 76 | 5 | 5 |23
16 |24 |34 |55(185/286/29| - [ 6 | 4 |M3x0.5| 6 | 5 65|45 M5Ex0.8@3:®4.2 | 12 |19.8/ 11 |16/M5x08 8 | 8 | 5 | 65 |28
20 |25 35(65(19.56/29.56/34 36 | 8 | 4 [M4x07| 8 | 6 65|45 M5x0.85@5:®4.2 |14 |24 | 13[16|MEx08 8 | 9 | 5 |55 | -
25 273762131 |40 4210 4 [M5x0.8|10|8 82|55 M6x1.05@5:®6.2 | 15[ 28| 17| 2 [M5x08[ 9 | 9 |65 |55 | -
32 |31.5/41.5] 7 [24.5/34.5| 44 | 50 | 12 [4.5|M6x1.0| 12 [10|8.2 |55 | M6x1.05@5:®6.2 |16 34 |22 |26 PT1/8 | 9 | 9 [ 65| 9 | -
40 |33/43|7 |26 36 |52 /585 16| 4 M8x1.25/ 12 |14 |10.5/6.5 | M8x 1.25@5:®6.7 |20 [ 40 | 28| 3 | PT1/8 [ 95 | 95 | 75 | 7.5 | -
50 |37[47]9 |28 38[62(71.5/20| 5 M10x1.5 156 17105/ 6.5 | M8x 1.25583:©6.7 | 25 | 48 |38 | 4 | PT1/4 | 8 [105| 8 [105] -
63 |41 51| 9[32| 42 75(845/20| 5 M10x1.5/ 156 |17 10.5/6.5 | M8x 1.25 5. ®6.7 | 26 [ 60 | 40 | 4 | PT1/4 [ 95 | 12 [ 95 | 11 | -
80 |52 62|11[41 | 51 |94 104|256 6 M14x1.5/20 22| 17 | 11 [M12x1.75 5831:®10.4| 256 | 74 | 45 | 5 | PT3/8 [ 115|145 | 115|145 | -
100 | 63|73 [12] 51| 61 [114]124[32 | 7 M18x1.5[ 20 |27 19 | 13 [M14x2.03@3L:®12.4/ 30 | 90 | 55 | &5 | PT3/8 | 16 | 205 16 |205| -
SFBR+ 3 AB(AB+EEBNE H/TR)
AB(AB+EEBNE HITHR) : DA(DA+F #)EH1712)
oo N =30 '
©12, ®16 DAIDA+ BB HTTR) . ©20~2100 B
EB : EA
EA 3 FA
_FA 1 =
= i s
99. : 8l ||
/ : =
| /F
E/E/H 3 E /
1 O ! - g
_(E)@mi Ma
R#E\FS% AB | D | DA E EAEB F|FA H M MA
SDAD\SDAJ |EE
12 17 |6 16 | M5x0.8 [10[12] 8 | 4 | 5 [10.2 1 1
16 175/ 6| 16 | M5x0.8 |10 12| 8 | 4 [ 5 | 1 15 1.5
20 [205/ 8|19 | M6x1.0 [13[156 /10| 5 | 6 | 13 15 1.5
25 23 [10] 21 [M8x1.25[ 1617 12| 6 | 8 | 17 2 2
32 25 [12] 22 | M10x1.25 [ 1518 17| 6 | 10| 22 3 2.5
40 35 [16] 32 |M14x1.5( 265276/ 19| 8 | 14| 28 3 3
50  |36.5/20(32.5 M18x1.5[26.527.5 27 | 11 | 17| 38 4 4
63  |37.5/20(33.56 M18x1.5] 26|28 27 |11 |17 40 4 4
80 | 44 [25]39 [M22x1.5[3033 /321322 45 5 5
100 | 50 |32] 45 |M26x 15|35 |38 |36 | 13|27 55 5 5




8 i L

AIl'TAL

SDAR I
SSA STA
©12. ©16 12, ©16
KA KA 8 KA KA 8
A A A
sl 241 ol 440
1 1 ! 1
S| - >0 0.
Cls @ 919‘ x<
H H
@R P/ [PB| B8 PA \P
DA| IMA o DA+TIE MA
ABI | ACs AB+TTE AC+{T12
A+THE A+T12 x 2
©20~063 ©20~063
KA KA KA KA S
UA JA © WA JA ©
il T & A =
= ezl ; |
Siol bl SOl "
ee’; © zls o Q-
H H
e “Ee
DA||lma & [pB g \P
AB AC+{T12 DA+{T#2 MA
A+(T12 AB+712 AC+(T12
A+{TIE x2
s A(EH) A (P8 AC(E#) AC (B 8i)
WIEBRE Si<10 st-10 5t<10/5t-10 B 'St<10/St>10 St<10/St>10| B BA
12 32 42 42 52 | 5 | 27 37 37 47 |25 | -
16 34 | 44 | 44 | 54 | 55| 285 | 385 | 385 | 485 | 29 | -
20 35 | 45 | 45 55 | 55 | 295 | 395 | 395 | 495 | 34 | 36
25 37 47 | a7 57 | 6 | 31 41 41 51 | 40 | 42
32 415 | 515 | 515 | 615 | 7 | 345 | 445 | 445 | 545 | 44 | 50
40 43 53 53 63 | 7 | 36 46 46 56 | 52 |58.5
50 47 57 57 67 | 9 | 38 48 48 58 | 62 |71.5
63 51 61 61 71 9 | 42 52 52 62 | 75 |84.5
RiEFE D [DA E EA[H [ J [JA K KA|[ KB [ M [MA P PA[PB| T
12 6| 4 | M3x05| 6 5 |65 45 M5x083@3,:®42 | 12 163102 1 | M5x0.8 | 75| 5 | 23
16 6| 4 | M3x05| 6 | 5 65|45 M5x083®3L:®42 | 12 198 11 15| M5x0.8 | 8 | 55 | 28
20 8| 4 | Max07| 8 | 6 65|45 M5x083@3,:®42 | 14 | 24 13|15 M5x08 | 9 | 55| —
25 10| 4 | M5x08 | 10| 8 |82 /55| M6x1.0®35:®52 | 15| 28 |17 |2 | M5x0.8 | 9 |65 -
32 |12 4 [M6x1.0| 12|10 |82 |65| M6x1.05@5L:®52 |16 | 34 |22 (24| PTI/8 | 9 | 9 | -
40 16| 4 [M8x1.25| 12| 14 [10.5/ 6.5 | M8x1.255@3:®6.7 | 20 | 40 | 28 | 3 | PT1/8 |95 75| —
50 | 20| 5 [M10x15[ 15| 17 [10.5/ 65| M8x1.255@3:®6.7 | 25 | 48 [38 | 4 | PT1/4 |105/105 -
63 |20| 5 [M10x1.5| 156 | 17 [10.5/ 6.5 | M8x1.255@3L:®6.7 | 25 | 60 | 40 | 4 | PT1/4 |12 | 11 | —

[H AFRIFSEP1408,




8 i L AIl'TAL

SDAZE I

SDAD | SDAJ
012, 016 012, 016
MA PA MA PA  PA
3 FA
e = s =
DA+/T2 ; o
=S = ; AD+BE(TIE
AB| | AC+{T12 AB+{T12 | AB| | AC+{T12
A+TIE x2 ; A+/T12 x 2+BEITRR
©20~0100 | 0200100
MA_ ; MA
2 Z4 : — FA
var B0 i =
S| | o O ! = _ [ B R
° o © ! 8
3 e
[PA [PA|DA+TZ 3 PA A ——
ABl | Ac+5#2  AB+(TiZ AB AACHﬂEL* AD+{T12+33 %1712
A+{TIE x2 A+T1E x 2+588IT1E
A AC 3 A AC
\IFSR s e | AB o DA| E M MA FSR | AB e AD E FA| M MA
WEES g mw e - NEER e ww wE |
12 27 | 37 | 5 | 17 | 27 | 4 |M3x05/102| 1 : 12 40 50 5 17 27 | 17 | M3x05 | 4 [10.2] 1
16 | 295|395 | 55 | 185 | 285 | 4 |M3x05| 11 | 1.5 | 16 425 | 525 | 55 | 185 | 285 | 17 | M3x05 | 4 | 1115
20 [305 405 | 55 | 195 | 295 | 4 |M4x0.7 15 |15 | 20 475 | 575 | 55 | 195 | 295 | 21 | M4x0.7 | 5 | 15|15
25 33 | 43 | 6 | 21 | 31 | 4 |M5x08| 17| 2 | 25 54 64 6 21 31 25 | M5x0.8 | 6 |17 | 2
32 385485 | 7 | 245 | 345 | 4 M6x10[ 22| 3 ! 32 615 | 715 | 7 | 245 | 345 | 27 | M6x10 | 6 | 22| 3
40 40 | 50 | 7 | 26 | 36 | 4 M8x1.25 28 | 3 | 40 64 74 7 26 36 | 28 | M8x1.25 | 7 |28 3
50 46 | 56 | 9 | 28 | 38 | 5 MIi0x15 38 | 4 | 50 70 80 9 28 38 | 29 | M10x15 8 |38 4
63 50 | 60 | 9 | 32 | 42 | 5 MI10x15 40| 4 | 63 74 84 9 32 42 | 29 | M10x15 | 8 |40 | 4
80 63 | 73 | 11 | 41 | 51 | 6 |M14x15 45| 5 ! 80 925 | 1025 | 11 | 41 51 | 365 | M14x1.5 | 10 | 45 | 5
100 | 75 | 85 | 12 | 51 | 61 | 7 MIi8x15 55| 5 | 700 | 1105 | 1205 | 12 | 51 61 | 425 | M18x1.5 |13.5/ 55 | 5
EA PA 3 EA PA
PR St<10/5t>10/5t < 20[St>20/St < 15St>15 St=5] St>5 3 PEEH St<10/ 5t>10 [St<20|St=20 St <15St=15 St=5 St=5 R
12 6 6 _ _ — _ 55 | 6.3 ! 12 6 6 - - - - 55 | 6.3 | M5x0.8
16 6 6 _ _ _ _ 6.5 73 i 16 6 6 - - - - 6.5 | 7.3 | M5x0.8
20 | 8(5t=5565 | - - - 17875 3 20 8(St=5056.5) - - - - [ 7575 M6x1.0
26 1051657 | = - = - s 8 ; 25 10(St=5057) - - - - 8 | 8 |M8x1.25
32 s [ 12 | = - = - 8 9 3 32 8 12 - - - - 8 | 9 |[M10x1.25
20 s 12 - - = - 5 0 3 40 8 12 - - - - 8 | 10 [M12x1.25
50 - - 3 5 - - & 705 ; 50 - - 8 15 - - 8 |10.5|M16x1.5
& - — 0 s - —T55 118 3 63 - - 10 15 - - [ 95 11.8 Mi6x1.5
80 - - 13 20 - ~ 115 145 | 80 - - 13 20 - - [11.5[145|M20x 1.5
100 - - - - 18 20 | 16 205 ! 100 - - - - 18 20 16 [20.5 | M27x2.0
) S5E 82 R RIEERIARE LR RERECRYREELAEE,
NFRTFBLEAP140E, i NFRTFESEAP140E,




8 i L

AIl'TAL

SDAZR I
SDAT §
©12, ©16 3
A+(T1R1 x 2+17182) ; A+(T121+17122)
PA__ PA_| | B8 PAL..PA B
: [a)
o ; E‘E e
i | H : :
JAN3-P JA : =B lUA JA
A sl 3 o | A Ve
A - _ 3 DA| || MA MA
AD+1G?§/W_+EEZ) A/I_D-:-:H@W i AD+77122 AD+{J72
AC+(1T21 x 2+1T7122) § AB| _AC+(T21+i7i22| |AB
©20~®100 ;
A+(1T521 x 2+17182) ; A+((TI21+1T722)
PB PA_ PB  PA : RB PA PA RB
oo 5\ § gg o000 0O ggj
g o | H I H
3-P At 3 — LLJA ALY —E
! LKA la=p
[AD+ (712145722 AD+{Ti21 i DALIMA | MAJ DA
AB| [ ACHEET x2+3122) 3 AD+{T#E2AD+ {31
al-4 : AB| |AC+({Ti21+{7122) | |AB
EAFRUFLEP1408, [EANFRUFLEP1405,
. A AC AD : . A AC AD
HENH ww mm ® me ww ome gw ° P4 D PA HEWR g pm AP me ww ome mm ° BA D DA
12 39 | 59 | 5 | 34 | 54 | 17 | 27 | 25| - | 6 | 4 3 12 44 [ 64 | 5 | 34 | 54 | 17 | 27 | 25| - | 6 | 4
16 | 425|625 55 | 37 | 57 | 185|285 |29 | - | 6 | 4 : 16 48 | 68 | 55 | 37 | 57 | 185285 29 | - | 6 | 4
20 | 445645 55 | 39 | 59 |195|295 34 | 36 | 8 | 4 ; 20 50 | 70 | 55 | 39 | 59 | 195|295 34 | 36 | 8 | 4
25 48 | 68 | 6 | 42 | 62 | 21 | 31 |40 | 42 | 10 | 4 | 25 54 | 74 | 6 | 42 | 62 | 21 | 31 | 40 | 42 | 10 | 4
32 56 | 76 | 7 | 49 | 69 | 245|345 44 | 50 | 12 | 4 : 32 63 | 83 | 7 | 49 | 69 | 245|345 44 | 50 | 12 | 4
40 59 | 79 | 7 | 52 | 72 | 26 | 36 | 52 |585 16 | 4 : 40 66 | 86 | 7 | 52 | 72 | 26 | 36 | 52 |585| 16 | 4
50 65 | 85 | 9 | 56 | 76 | 28 | 38 | 62 |71.5 20 | 5 3 50 74 | 94 | 9 | 56 | 76 | 28 | 38 | 62 |71.5] 20 | 5
63 73 | 93 | 9 | 64 | 84 | 32 | 42 | 75 [845 20 | 5 ; 63 82 | 102 | 9 | 64 | 84 | 32 | 42 | 75 |845| 20 | 5
80 93 [ 113 ] 11 | 82 [ 102 | 41 | 51 | 94 |104| 25 | 6 : 80 104 | 124 | 11 | 82 102 | 41 | 51 | 94 | 104 25 | 6
100 | 114 | 134 | 12 | 102 | 122 | 51 | 61 |114|124| 32 | 7 ; 100 | 126 | 146 | 12 | 102 | 122 | 51 | 61 | 114 | 124 32 | 7
gy ] E EA| H | J [JA K KA | EEWR E EA| H | J |JA K KA
12 M3x05 | 6 | 5 |65 45| M5x083@5L:042 | 12 | 12 M3x05 | 6 | 5 | 65| 45 | M5x08&5L,:042 | 12
16 M3x05 | 6 | 5 |65 45| M5x0.85835L.042 | 12 | 16 M3x05 | 6 | 5 | 65 45| M5x0.83E3,:042 | 12
20 M4x07 | 8 | 6 | 65|45 M5x083®5,:042 | 14 ! 20 Mix07 | 8 | 6 | 65| 45 | M5x0.83@83,:04.2 | 14
25 M5x08 | 10 | 8 | 82|55 | M6x1.03®5L:052 | 15 | 25 M5x08 | 10 | 8 | 82 | 55 | M6x1.05&35L,:®52 | 15
32 M6x10 | 12 | 10 | 82 | 55 | M6x1.0585L,.052 | 16 ! 32 M6x1.0 | 12 | 10 | 82 | 55 | M6x1.0@3,:052 | 16
40 | M8x1.25 | 12 | 14 |105 65 | M8x1.265@35,.:06.7 | 20 | 40 M8x1.25 | 12 | 14 | 10.5| 65 | M8x1.25583,,96.7 | 20
50 | M10x15 | 15 | 17 |105| 6.5 | M8x1.25383,:06.7 | 25 | 50 M10x1.5 | 15 | 17 |105| 6.5 | M8x1.255&83,,®6.7 | 25
63 M10x15 | 156 | 17 |105| 65 | M8x1.255@3L: 6.7 | 25 | 63 MT0x15 | 15 | 17 |105| 65 | M8x1.255@3,,®6.7 | 25
80 | M14x15 | 20 | 22 | 17 | 11 |M12x1.75@5,:0104 | 25 ! 80 MT4x15 | 20 | 22 | 17 | 11 | M12x1.75 583, ®10.4 | 25
100 | M18x1.5 | 20 | 27 | 19 | 13 | M14x2.0@3:0124 | 30 | 700 | M18x1.5 | 20 | 27 | 19 | 13 | M14x2.03&3,:®12.4 | 30
o PA PB ; . PA PB
HEER KB | M | MA P St=5 | St>5 | St=5 | St>5 | HEE®R KB | M | MA F St=5 | St>5 | St=5 | St>5
12 163 | 102 | 1 | M5x0.8 5 5 75 | 75 : 12 163 | 102 | 1 | M5x0.8| 5 5 75 | 75
16 198 | 11 | 15 | M5x08| 5 55 8 8 i 16 198 | 11 15 |M5x08| 5 55 8 8
20 24 | 13 | 15 |M5x08| 5 55 B 9 3 20 24 3 | 15 |M5x08| 5 55 8 9
25 28 | 17 2 |M5x08| 55 | 55 9 9 : 25 28 17 2 |M5x0.8| 55 | 55 9 9
32 34 | 22 | 25 | PTI/8 | 65 9 9 9 : 32 34 | 22 | 25 | P18 | 65 9 9 9
40 120 | 28 3 | PTI/8 | 75 | 75 | 95 | 95 3 40 20 | 28 3 PTI/8 | 75 | 75 | 95 | 95
50 48 | 38 4 | PTI/A B 105 | 8 105 ; 50 48 | 38 4 PT1/4 B 10.5 8 105
63 60 | 40 4 | PTI/4 | 95 11 95 | 12 : 63 60 | 40 4 PT1/4 | 95 11 95 12
80 74 | 45 5 | PT3/8 | 115 | 145 | 115 | 145 ; 80 74 | 45 5 PT3/8 | 115 | 145 | 115 | 145
100 90 | 55 5 | PT3/8 | 16 | 205 | 16 | 205 3 100 ) 55 5 PT3/8 16 | 205 | 16 | 205




